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Rada Středočeského kraje odsouhlasila vyhlášení veřejné zakázky na zhotovení
dokumentace pro výstavbu centrálního depozitáře Regionálního muzea v Kolíně.
Předpokládaná hodnota zakázky je stanovena na 15,37 milionu korun bez DPH. Dokončení
stavby a otevření nového depozitáře se očekává zhruba v roce 2029. Celkové náklady se
odhadují na 249 milionů korun bez DPH.

Cílem projektu je vybudovat moderní krajský depositář v objektu bývalého skladu obilí v Českém
Brodě, který zajistí bezpečné a dlouhodobé uchování sbírkových předmětů z muzejních a galerijních
institucí zřizovaných Středočeským krajem. Rekonstrukce sedmipodlažní sýpky doplněné o přístavbu
přinese vznik více než 5 000 m² hrubých podlažních ploch určených pro odborné i veřejné využití.
Kromě specializovaných depozitářů s řízeným klimatem zde vzniknou i vstupní prostory s pokladnou,
kavárnou a kreativní dílnou, které budou propojené s veřejně přístupnou částí objektu. „ Tento
depozitář je další z řady projektů, jimiž Středočeský kraj dlouhodobě posiluje depozitární
kapacity pro muzea, galerie i archeologii. Je nezbytné, aby sbírky nejen rostly, ale byly
uchovávány v souladu se současnými standardy – to znamená v objektech s odpovídajícím
klimatem, zabezpečením a technickou vybaveností. Tímto projektem chceme zároveň
ukázat, že i historické průmyslové objekty mohou získat novou funkci a stát se důstojným
prostorem pro uchování paměti regionu ,“ vysvětluje Václav Švenda, radní Středočeského kraje
pro oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu.

Pod střechou sýpky bude umístěn multifunkční prostor s možností občerstvení a výhledem na město,
který doplní nabídku pro návštěvníky. Objekt bude vybaven moderními technologiemi včetně
vzduchotechniky zajišťující stabilní klima, fotovoltaických panelů a zelených střech, které přispějí k
energetické úspornosti a ekologické šetrnosti provozu. Součástí projektu bude také úprava
přilehlých pozemků, nové dopravní napojení a koordinace s výstavbou veřejných komunikací a
inženýrských sítí v areálu bývalého ZZN. Depozitář se tak zároveň stane přirozenou součástí
rozšířeného městského centra Českého Brodu. Lokalita, kde objekt vznikne, se nachází na
pozemcích, které město v nedávné době získalo, a její rozvoj je součástí širší urbanistické koncepce
přeměny bývalého průmyslového areálu. Výhodou bude také bezprostřední blízkost vlakového
nádraží, díky níž bude depozitář dobře dostupný jak pro odborníky, tak pro veřejnost. „ Jsme rádi,
že se právě v Českém Brodě podaří spojit zájem kraje i města na proměně této části území.
Projekt krajského depozitáře navazuje na naši vizi rozšířeného městského centra, které má
oživit území po bývalém ZZN a otevřít ho lidem. Věřím, že spolupráce se Středočeským
krajem přinese městu nejen nový impuls k rozvoji, ale i větší kulturní a společenskou
atraktivitu, “ říká Tomáš Klinecký, starosta Českého Brodu.

Projekt se nyní nachází ve fázi přípravy architektonické studie a následně bude pokračovat
zpracováním dokumentace pro povolení a provádění stavby. Celková cena na rekonstrukci se
odhaduje na 249 milionů korun bez DPH. Dokončení celé stavby a zahájení provozu nového
depozitáře je plánováno zhruba do roku 2029.
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